

2024运动龙城大联赛比赛项目网上公开投票启动

本报讯(常州 吕亦菲) 运动龙城大联赛,健康常州幸福城。近日,记者从市体育局获悉,2024运动龙城大联赛比赛项目网上公开投票活动已启动。

2023年,运动龙城大联赛被纳入常州市第十六届运动会社会部项目,历经7个多月,150余个扣人心弦的竞赛日、20项精彩纷呈的全民健身赛事活动,参与市民近20万人次,市运会社会部赛事交出了一份完美答卷。

市运会期间,无论是在赛场内,还是在赛场外,全体裁判员和工作人员尽心尽责、忠于职守,各路运动健儿顽强拼搏、奋勇争先,带来了一场场动人心魄的精彩比赛,留下了一幕幕永恒难忘的美妙瞬间,全面展示了我市群众体育运动水平,带动和促进了全民健身活动的蓬勃开展,彰显了广大市民锐意进取、勇毅前行的精神风貌,取得了比赛成绩和道德风尚的双丰收。全民共享快乐、健康和激情,这是本届市运会最大的收获。

猜男足亚洲杯,竞彩是唯一合法彩票

□魏彩

对球迷朋友和购彩者来说,正在激战中的卡塔尔男足亚洲杯,是2024年第一道开胃大餐!中国男足首战对阵塔吉克斯坦,目前正积极备战后续赛事。大家在观看精彩赛事的同时,也需留意:中国体育彩票作为国家公益彩票,是本届亚洲杯唯一正规合法的竞猜选择。

买竞彩看男足亚洲杯,更有代入感

毫无疑问,现代足球是全球范围内最具影响力的体育运动项目,我国的足球迷数量为数也不少。

本届男足亚洲杯安排在卡塔尔进行,虽然和北京时间有5个小时的时差,但相较于欧美赛事,国内球迷还是可以接受,2022卡塔尔世界杯就是很好的例子。

中国体育彩票竞彩玩法将本次男足亚洲杯纳入到受注赛事中,满足了很多球迷竞猜本届男足亚洲杯的需求。在开赛前去身边的竞彩店买一张心仪的彩票,也是很惬意的一件事情。球员在赛场上激烈拼搏,球迷也不是局外人,因为手中有一张和比赛戚戚相关的竞彩彩票。

买竞彩看男足亚洲杯,要留意销售时间

每逢世界大赛,特别是有中国队参加的赛事,竞彩店里都会涌入很多球迷和购彩者,本届男足亚洲杯也不例外。

据了解,在中国男足第一个比赛日,竞彩店里就涌入了相当数量的球迷和购彩者,他们纷纷竞猜中国队的比赛,用小小的彩票来选择支持中国队。需要提醒大家的是,在每日销售时间方面,亚洲杯期间将保持现在的销售时间不变,即周中11点到22点,周末11点到23点。所以,大家在投注时,要在时间上留有“余地”,别错失投注良机。

买竞彩看男足亚洲杯,要理性购彩

竞彩足球的玩法包括胜负、让球胜负、比分、总进球、半全场以及混合过关。此外,传统足球也开售本届亚洲杯赛事。以上两种玩法均在体彩实体店购买。竞彩通常是以足球比赛90分钟内结果为依据,不含加时赛。

虽然竞彩开售了本届男足亚洲杯,但大家在开心投注的同时,也需根据自身实际情况理性购彩,大额投注不是我们所提倡的,“快乐购彩、理性投注”才是购彩的正确“打开方式”。

心魄的精彩比赛,留下了一幕幕永恒难忘的美妙瞬间,全面展示了我市群众体育运动水平,带动和促进了全民健身活动的蓬勃开展,彰显了广大市民锐意进取、勇毅前行的精神风貌,取得了比赛成绩和道德风尚的双丰收。全民共享快乐、健康和激情,这是本届市运会最大的收获。

今年的运动龙城大联赛比赛项目网上公开投票活动已开启,网络票选这一“问需于民”举措将继续实行。在结合往年经验和前期充分调研的基础上,今年的项目库包含56个项目,常州市赛艇比赛、常州市桨板比赛首次在候选名单中

亮相,欢迎市民朋友们积极参与,从中选择自己喜爱的项目并投票。市体育局将综合投票结果情况,最终确定不少于30个项目作为2024运动龙城大联赛的正式项目。

被评为2022运动龙城大联赛的金牌、银牌赛事和常州市“美丽乡村”老年人气排球健身站点(队)展示交流将作为直通项目,被确定为2024运动龙城大联赛的正式项目。2022运动龙城大联赛的金牌、银牌赛事分别是:常州市乒乓球俱乐部联赛、常州市排球比赛、常州市健身操(舞)比赛、常州市小篮球比赛、常州市传统武术展示活动、常州市皮划艇比赛。

2024年全省体育局长会议召开 我市体育工作获多项表彰

本报讯(常州 吕亦菲) 1月11日上午,2024年全省体育局长会议在南京召开。会议总结了2023年全省体育工作,安排部署2024年工作。

常州市体育局获“2022年度竞技体育后备人才贡献奖”“2022年度竞技体育后备人才输送奖”和“2023年度全省体育彩票工作先进单位”等多项表彰。

会上,我市体育局代表作了主题为“拓展少儿体校功能 提升育人选材能力 推动常州体育高质量发展”的交流发言。

2022年底,在省体育局青少处的大力支持下,我市体育和教育部门在市少体校挂牌成立“常州市青少年体育技能培训中心”和“常州市

迎新春送温暖

本报讯(韩丽花 吕亦菲) 1月10日上午,常州市体彩管理中心开展“迎新春送温暖”体彩网点冬季慰问活动。

工作人员深入多家体彩销售网点,向坚守在销售第一线的代销者表示感谢和慰问,为他们送上冬季慰问物品。同时,大家详细询问网点的经营状况,了解其在经营销售中遇到的困难,认真听取代销者在工作上的合理建议。慰问过程中还进行了安全检查,重点查看了网点的门头、灯箱、终端机、消防器材、电源插座等风险点,全面排查各类安全隐患。

“迎新春送温暖”体彩网点冬季慰问活动持续开展了多年,努力让

江苏体彩:

行风专项治理,夯实高质量发展“压舱石”

本报讯(苏彩) 根据国家体彩中心工作部署,江苏体彩系统于2023年8月至12月开展了为期5个月的行风专项治理,多措并举,取得实效,体彩从业者宗旨意识、法纪意识、社会责任意识、服务能力均得到了有效提升。

在行风专项治理过程中,各地体彩中心通过培训、实地走访、典型宣传等方式,强化网点合规管理,深入践行责任彩票理念。江苏省体彩中心要求销售网点张贴“十不准”“十承诺”,规范销售行为;编制年度警示教育案例库,各市体彩中心结合案例

开展“四讲活动”,积极维护市场健康发展。南京、常州体彩选择优秀销售员,开展“我是公益宣传员”活动,通过代销者的一言一行,传递体彩公益价值。扬州体彩组织培训团队,对网点进行责任彩票培训。淮安体彩对全市8个县区的体彩机构和82家体彩销售网点开展行风建设专项治理排查整治,提醒网点严格履行责任彩票义务。泰州体彩开展全市范围合规销售治理,组织“三市三区”的销售网点召开专题培训及座谈会,签订《合规销售承诺书》。

为发挥党员先锋示范带头作用,

市民朋友们可扫描下面的二维码,参与投票。投票截止时间为2024年2月8日16:00,每个账号仅有一次投票机会。



学校体育服务中心”。2023年,青训中心被评为“常州市儿童成长研习学院健康运动实践基地”。为有效发挥体育教育在社会领域的积极作用,让更多人受益,市少体校以青训中心为依托,加大了公益服务力度,着力打造“体校+公益”品牌。

近年来,市体育局会同教育部门,积极开展优质体育资源进校园活动,参与学校体育课程建设,擦亮“体育+教育”名片,取得较好成效。下一阶段,市体育局将进一步拓展体校功能,充分发挥体育的育人作用和社会化职能,为推动常州体育高质量发展、促进江苏体育强省建设作出应有贡献。



坚守在一线销售岗位的体彩人感受到关怀,以健康的身体和愉悦的心

情投入到体育彩票销售工作中,推动常州体彩事业健康、稳步、协调发展。

风华瓴著精装住宅一期即将交付



时间,总在平凡中酝酿惊喜。当风华瓴著走入2024,一如既往,用坚守与服务陪伴城市步履不停,用持续的交付兑现美好家的承诺。

以风华之名对话人居价值

春夏秋冬,时序风华,美而不同。嘉宏风华系产品落址常州、无锡、泰州等城市,每一座风华系作品均推动当地人居前行,赋新城市。

在嘉宏扎根常州的发展脉络中,嘉宏风华系在常州市区千万级住宅的市占率从2022年的约32.99%上升到2023年的67.35%(数据来源:克而瑞),引领龙城风华,为城市成就时代新范式。

在更新城市高端住宅刻度的同时,风华系产品不断迭新升级,如同一个生

长中的体系,以美好价值持续回应人居向往。

作为嘉宏献给常州的第四子产品,风华瓴著沿着以往风华盛开的履迹,扎根新北热土之上,糅合摩登、现代的设计语言,在解构美好生活的同时,荣膺常州日报第19届红盘奖(2023年度)、常州市宜居楼盘奖(2023年度)、常州第18届品质红盘奖(2022年度)、常州高端影响力楼盘(2021年度)、匠心品质楼盘(2021年度)及常州新锐红盘奖(2020年度)等多项殊荣。

以繁盛之名对话时代潮向

溯源产品系本质,风华有着自己的择址观。为城市人物生活代言,非中心区域不选,更具备通达交通、丰盛商业等生活便利特性配套,且拥有理想的自然资源,才符合风华系产品的落地标准。于此标准下,风华瓴著尤为重视土地占位,择址市府芯新北区,汇聚丰富人文、商业、公园、教育等资源,以品质住宅对位高端人居需求。

汉江路,作为常州颇具盛名的街道,踏入其中,才算真正走入国际前沿的常州。万达广场、江南环球港等云集于此,住在风华瓴著的居者,即使不出家门,周围国际化的商业配套,也能见证土地向

上的昂扬热情。

如今,伴随着高楼林立的摩登街市,汉江路正启幕一个全新的时代篇章。风华瓴著立足汉江路上,享受“近在眼前”的交通枢纽——新北板块地铁六号线(规划中),地铁更与沪蓉高速、龙城大道、龙江高架、常州北站、常州机场等形成五维一体交通网,居者能享受通达全城的便捷通勤。

门外是世界的喧嚣与繁华,门内是居者的安宁与静谧。可以说,汉江路是整个常州颇受瞩目的时代轴线,风华瓴著更是嘉宏在汉江路献给城市的大宅藏品。

以封面之名对话生活理想

每一座“风华”,在呼应城市“品质住宅”共识的同时,都找到当代生活的立足点,演化出不同产品属性,汇聚龙城大人物,衍生未来理想日常。

从建筑封面、艺术园林到全龄社区,风华瓴著延续风华系一以贯之的前沿美学,做了一系列创新性的美学表达;嘉宏品牌的品质坚守,更将风华作品的美学、精致进行传递。

大面LOW-E玻璃形成的璀璨立面,静静地伫立于自然之间;大量玻璃折框与铝板搭配,让阳光尽情挥洒于自然间,在建筑封面上折射出轻盈质感。这份美学打动往来住住的鉴赏者们,更将居者的品味转化为真实可感的日常。

在主城低密宅地愈加少而贵的常州,全龄艺术园林寄托了龙城大人物心中的栖居理想与精神归宿。“一轴三道六境八点”的园林规划,脉承紫禁城的中轴对称布局,游者享受宅中有苑,



苑中有园的生活,从“归家心动线、轻氧心生活、全龄心BOX、艺术心空间、缤纷心森活”五大生活维度出发,一步步走入人们理想的自然全景,在极具品质感和生活温度的全龄艺术客厅中,重构生活的美好。终于,风华瓴著科技住宅即将迎来一期的盛大交付,目前在售房源面积段还有125—188平方米,全面实景呈现。

广告